-NANO > XIi

HAHOTEXHONOrMAKW - NPOPLIB B BYOYUIEE!

dusuxa

dusnKa gna WKonbHUKOB 7 — 11 Knacca (3a0uHbIN Typ)
3apaya 6. iudppaKuma Ha HAHOKpUCTaNnax

Ondpakuma peHTreHOBCKMX Nlydel Ha Kpuctannax 6bina oTkpbiTa B 1912 rogy HemeuKumu
yyeHbIMU nopa, pykosBoactBom Makca Jlays. ITO OTKpbITME [OKas3ano BOJHOBYHO npupoay
PEHTTEHOBCKUX Jly4ei, TaK KaK OKa3anocb, 4YTO A/A OODBACHEHWA 3TOTO0 ABJEHUA MOXKHO
paccMmaTpuBaTb KPUCTANAN KaK TpexmepHyo ANOpPaKUMOHHYO peleTKy. Ha pucyHke 1 nokasaHa
$OTONNACTUHKA C PEeHTreHorpammon (TemHble obnactm — pednekcbl — COOTBETCTBYIOT 30HAM
KOHUEHTPALMN PEHTTEHOBCKOTO M3/y4eHUA), NONYYEHHON OT TOHKOro obpasua MOHOKpWUCTaANa
HEKOTOPOro BeLLecTBa (COPUEHTMPOBAHHOTO HYXKHbIM 0b6pa3som) npu ero obayyeHUM Yy3KUM
MYYKOM PEHTTEHOBCKUX fyyeil. MU3BecTHO, 4TO pacctosHMe oT o06pasua [0 (GOTONNACTUHKM,
Pacrno/sioXKeHHON NepneHAMKYNAAPHO HAMpPaBAEHUIO PACNPOCTPAHEHMA MyyKka (cm. pwuc. 2),
coctanano L=10 cm, pacctofsHuMe OT LLEeHTPa PEHTreHOrpamMmbl (OCb My4YKa) 4O Kaxporo us
ToYeYHbIX pediiekcoB paBHO h = 7.4 cMm, a A/IMHA BOJIHbI PEHTFEHOBCKUX Nydeint A = 0.154 Hm.

1. Onpesenntb MEXM/IOCKOCTHOE paccTosHMe B  Kpuctaane d, COOTBeTCTByioLlee
Hab/logaembiM ToUeyHbIM pedaekcam. (5 6annos)

2. KaKk M3MeHUTCA peHTreHorpamma, ecin Ha MyTW Myd4Ka YCTaHOBWUTb HE MOHOKPMUCTaNA, a

TOHKYIO TMJ/IEHKY, COAEP’Kallyto pPasynopagoyvYeHHble HAHOKPUCTaANbl M3 TOro Ke
maTtepuana? (5 6annos)

Puc. 1 Puc. 2

Bcero — 10 6annos
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